
Κατάπτυστη παράσταση υπέρ του πολέμου το σόου Ζελένσκι – Αζόφ στη Βουλή

ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Μόνο ντροπή!! Αυτό ταιριάζει για την Ομιλία του Ζελένσκι σήμερα στη Βουλή, μαζί με του ναζιστικού
τάγματος ΑΖΟΦ, που αυτοσυστήθηκε ως ομογενής!!

Η απόφαση της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας να προσκαλέσει τον Ζελένσκι για να μιλήσει σήμερα
στη Βουλή, την επομένη της μεγαλειώδους πανεργατικής απεργίας, ήταν μια σκέτη πολεμική πρόκληση.

Ο Ζελένσκι χρησιμοποιεί τις εμφανίσεις στα Κοινοβούλια για να ζητήσει ακόμα μεγαλύτερη εμπλοκή των
χωρών της Δύσης και του ΝΑΤΟ στον πόλεμο της Ουκρανίας. Και σήμερα στη Βουλή, και παντού όπου
μίλησε, το αίτημά του είναι ακόμα μεγαλύτερη εμπλοκή, ακόμα μεγαλύτερη στρατιωτική βοήθεια,
δηλαδή, κλιμάκωση της πολεμικής σύγκρουσης με τη Ρωσία.

Η κυβερνητική προπαγάνδα μιλάει για αλληλεγγύη στο λαό της Ουκρανίας που χτυπιέται από την επίθεση
του Πούτιν, αλλά λέει ψέματα και είναι απόλυτα υποκριτική. Ποτέ η κυβέρνηση δεν νοιάστηκε για τον λαό
της Ουκρανίας, αντίθετα συμμετείχε και συμμετέχει στη λεηλασία σε βάρος της εργατικής τάξης της
Ουκρανίας από τα μεγάλα συμφέροντα της ΕΕ και των ΗΠΑ. Η υποκρισία της φτάνει στο αποκορύφωμά
της, όταν μιλάει για υποδοχή στους Ουκρανούς πρόσφυγες, την ίδια στιγμή που κάθε μέρα δεκάδες
άνθρωποι κακοποιούνται ή και δολοφονούνται στα θαλάσσια και χερσαία σύνορα της χώρας.

Οι λαοί της Ρωσίας και της Ουκρανίας υπέφεραν τις αστικές τους τάξεις από τον οικονομικό τους
ανταγωνισμό και τώρα υποφέρουν και από την πολεμική σύγκρουση ανάμεσα στους δυτικούς και τους
ανατολικούς «ολιγάρχες», στην οποία ο Μητσοτάκης επιδιώκει μεγαλύτερη ελληνική εμπλοκή. Γι’ αυτό
προσκάλεσε τον Ζελένσκι. Ήταν μια παράσταση για την τυχοδιωκτική ευθυγράμμιση της κυβέρνησης και
του αστικού πολιτικού συστήματος με ΗΠΑ-ΝΑΤΟ, που φτάνει ως το σημείο οι βουλευτές να κάθονται
προσοχή μπροστά σε φασίστες.

Μετά την απέλαση των 12 Ρώσων διπλωματών, την αποστολή στρατιωτικού υλικού στην Ουκρανία
έρχεται τώρα και ο εξευτελισμός της ομιλίας των Ζελένσκι – Αζόφ. Είναι ντροπή για όσους έμειναν και
χειροκρότησαν, και την ευθύνη έχουν η κα Σακελλαροπούλου, η ΝΔ που τους κάλεσε, αλλά και οι ΣΥΡΙΖΑ,
ΚΙΝΑΛ, ΜΕΡΑ25 που συμμετείχαν στην φιέστα.
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Οι λαοί δεν έχουν τίποτα να χωρίσουν. Δεν ταυτίζουμε τον λαό με τις ηγεσίες! Προφανώς οι Ουκρανοί
εργάτες δεν ταυτίζονται με το νεοναζιστικό Τάγμα Αζόφ, αλλά και στην Ρωσία αναπτύσσεται το
αντιπολεμικό κίνημα. Εκεί βρίσκεται η ελπίδα: στη στήριξη στο αντιπολεμικό κίνημα σε Ανατολή και
Δύση. Από το αντιπολεμικό κίνημα στη Ρωσία, που οι διαδηλωτές παίζουν το κεφάλι τους κορώνα-
γράμματα για να διαδηλώσουν ενάντια στον πόλεμο του Πούτιν, μέχρι την χθεσινή πανεργατική απεργία
όπου χιλιάδες απεργοί διαδήλωναν και φώναζαν και ενάντια στον πόλεμο και την ελληνική εμπλοκή σε
αυτόν.

Μόνο το εργατικό και αντιπολεμικό κίνημα μπορεί να μπλοκάρει τον πόλεμο σε κόντρα με αυτή την
πολιτική και το θλιβερό πολιτικό προσωπικό που την υλοποιεί. Γι’ αυτό, με τον αέρα της χθεσινής
πανεργατικής απεργίας, οργανώνουμε με ακόμη μεγαλύτερη αποφασιστικότητα τους αγώνες για να
ανατρέψουμε τα πολεμοκάπηλα παιχνίδια τους, για να γκρεμίσουμε την κυβέρνηση Μητσοτάκη και να
προβάλουμε την αντικαπιταλιστική εναλλακτική απέναντι στους διαχειριστές αυτού του συστήματος που
γεννάει πόλεμους, φτώχεια και φασισμό.


